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Cau 1. Trong c4c ham sb sau ddy ham s6 nao c6 hoanh do diém cuc dai bé hon hoanh d6 diém cuc

tiéu?
Ay=-2x-3x*-3x-1. - B.y=x3>2x*—x+1.
C.y=-x*+3x-2 D.y=x3—-2x*+3x+2
Céu 2. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén khoang K. Tim khéng dinh ddng trong cac khéng dinh

sau
A. Néu f'(x) > 0 v&i moi x thudc K thi ham so dong bién trén K.
B. Néu f' (x) = 0 v6i moi x thudc K thi ham so dong bién trén K.
C. Néu f'(x) < 0 v6i moi x thude K thi ham so dong bién trén K.
D. Néu f'(x) < 0 véi moi x thude K thi ham sb dong bién trén K.

Ciu 3. Tinh dao ham cua hamséy = (1 - 3x)5

A.y' =—(1 3x)3 B.y' =-(1 3x)3
Cau 4. Do thi & hinh v& bén 12 0 th1 ctiz ham sb nao trong céc ham
sb sau day: -

A y=—x3+3x+1

B.y=-x3+3x-1

Cy—x3 3x + 1.

D.y=x%-3x-1

2
C.y' =-5(1-3%)3. D.y'=-51- 3%)3.

Cau 5. Tim diéu kién ciam dé (m — 1)~ 23 5 (m-1)" -3VZ

A0<m<1 B.m>1. C.l<m<2. - D.m > 2.
Céu 6. Tim nghiém ciia phwong trml} 20182917 =2 1

lo Z og, 2018 0gy 2017 lo 2

Acx == B.x == Gp=rErs Daaem, o
Cau 7. Mt cdu ban kinh R ndi tiép trong mot hinh 14p phuong. Hay tinh thé tich V cia hinh 14p
phuong do.

A.V =16 R BV =25 C.V = 8R®. D.v =28
Cau 8. Rit gon bidu thic P = (2 —+3 )2017 (2+ x/_)2018 '

A. P=2++3. B.P =1 C.P=2-+3. D.P=-2-3.
Cau 9. Dé vé bleu dién mdt hinh chop tir gidc déu trén gidy can tdi thiéu bao nhiéu nét khuAt?

A. Hai nét khuat B. Banet khuat

C. Mot nét khuit, ' D. Khong can nét khuit.
Cau 10. . BiétlogsvVa = 2 . Tinhlogga -

A. logg a = 36. B.logga = 6. , C.logs a = 1296. D.logsa=4

x+

Ciu 11. Tim c4c tiém cén cla @b thi hamsé y = -
A. Tiém c4n déng y = —1; tiém cdn ngang x = 2.
B. Tiém cén dimg x = 2; tiém cén ngang y = ~1.

L
C. Tiém cin dimg x = 2; tiém cdnngang y =

D. Tiém c4n ditng x = —2; tiém c4n ngang y
Ciu 12. Mot cdi nén 14 c6 duong kinh clia vanh non la 50 cm. chidu cao bang 25 cm. Héi hinh nén ¢6

dién tich xung quanh bing bao nhiéu?

A. 625V2m% cm?. B. 625v21 cm?. C. 6257 cm?. D. 625 cm?.



Cau 13. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 b thi nhw hinh v&

bén. Khing dinh nao sau diy 1a SAT ?
A. f(x) datcuctiéutaix = 1. |
B. f(x) dat cuc dai tai x = 0.
C.f(x)cogiatricuctibulay = 1.
D. f(x) cogidtricucdailay = 0.

Cau 14. Hinh chép tam giéc S. ABC ¢6 SA, AB, AC timg ddi mot vud

~

ng géc nhau.

Biét do dai ba canh SA, SB, SC lin luot 1 3; 4; 5 . Tinh thé tich V' ctia khdi chop S. ABC.

A. V =10. B.V = 30.

C.V =60..

DY =2

Cau 15. Cho ham sé y = f(x) lién tuc trén R va c6 6 thi nhw hinh v& bén.
Tim gi4 trj 16n nhit va gi4 tri nho nhit ctia ham sb trén doan [0; 1].

A. max[o;” y= 0; min[m] y= —2.

B. max(,1) ¥ = 2; ming 3y = —Zi

C. max(,;) ¥ = 2; minp ;¥ = L.

D. maxg,;; ¥y = 2; ming 4y = 0.
Cau 16. Pudng cong ciia hinh vé bén 12 db thi cia ham sb y =
a, b,c,d |a cac s thuc. Ménh d8 nao sau dy ding?

Ay <0,vx # 1.

B.y' >0,vx # 1.

C.y <0,vx # 2.

D.y' > 0,Vx # 2.
Ciu 17. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham dén cép hai trén khoang K chtra x,. Tim khing dinh dtng
trong cac khéng dinh sau. _

A. Néu f'(xo) = 0, f"(xo) > 0 thi x, 1a diém cue tidu.

B. Néu ' (xo) = 0, f" (o) < 0 thi x, Ia diém cyc tiéu.

C.Néu f'(x,) > 0, f"(xp) = 0thixg 12 diém cuc dai.

D. Néu f'(xo) < 0, f"(xp) = 0 thix la diém cuc dai.
Ciu 18. Riit gon biéu thitc A = a**¥%.a"¥5 (a > 0).

(ax+b)
cx+d

voi

A. A =ad? B. A = a*. C.Azﬁ-, D'A=Ii?
Céu 19. Hinh 1dp phuong c6 thé tich bang 3. Tinh tbng dién tich S cdc mit ctia hinh 14p phuong do.
A.S =18 B.S =6309. C.S = 6¥3. D. S = 12%/3.

Cau 20. Tim tip x4c dinh D ctia ham ) |
y = f(x) = logzV2x —1—6logi(3 —x) — 12 logg(x — 1)®
5

A.D = (—%;3) B.D = (1;3). C.D = (1; +00). p.0=(-11).
o hinh chép S.ABCD c6 d4y ABCD Ia hinh chir nhf, canh bén SA vudng g v6i ddy. Biét

C4u 21. Ch : =
sc=5;AB=1; AD = 2. Tinh thé tich V khoi chép S.ABCD.
A.V = 2V5. B.V =20 | c.v\:i‘;—g-. D.V = 4+5.
Cau 22. Tim mot bidu thirc sau khi riit gon ta dugc két qua bang a*® (a > 0). )
B.a.Va g, 2 p, Y&
A.a%.Va - V- NE T o

hinh chép ngi giac déu ¢6 bao nhidu mit va bao nhiéu canh?

Cau 23. Mot
T B 6mitva8canh,  C.5mitva 10 canh.

A. 5 mit va 8 canh. ]
Cau 24. Tinh gié trj clia biéu thac I = & log, V8.
& F = % B.1=3~

D. 6 mit va 10 canh.

C.l=-

wiln
=
Il
I



u 25. Cho mét khéi tru ¢6 dudmg kinh ciia déy bing v6i chidu cao v cé thé tich b
iidu cao h cha khéi tru., g Yy bang vdi chifu cao'va ¢6 the tich bang 2. Tinh
A.h=124. B.h=2. - C.h=¥4. D.h=+2
Cau 26. Mot hinh tru ¢6 dién tich xung quanh bang 8, dién tich day bing dién ti it chu o6
: Ot hinh try 1R , dig y bang dién tich mit 5 1
bang 2. Tinh thé tich V cua khdi tru dé. R
A.V =24, B.V = 16. C.V =32 D.V = 64.

Cau 27. Ham s y = f(x) lién tuc trén khoang K, biét do thj ciia ham ] |
sby' = f'(x) trén K nhu hinh vé bén. Tim s6 cuc trj cia ham s6 A7 T 7T
y = f (x) trén K. ' ?— 'roj“ §i

A L s — .‘
: o2 N

C. 3 D 4 ’ i | 7
G
Cau 28. Tim diém cuc dai cia @6 thj ham sé y = —x® + 3x2 — 2.
A. (2;-2). B. (0;2). C. (0;-2) D. (2;2).

Ciu 29. Cho phuong trinh 32¥+2 — 2.6* — 7.4% = 0. Bing céch dat t = (2)" ta thu dugc phuong trinh
nao sau day?

A.3t2-2t—7=0. B.3t?2—-2t+7=0. C.7t>?-2t-9=0. D.7t?+2t—-9=0.
Cau 30. Mot ngudi gt tidn tiét kiém voi 14i suit 7,5% mot nim va 14i sudt hing nim dugc nhép vao
vén. Hoi sau bao nhiéu nim ngudi d6 thu duge ca vén 1An 1ai gip doi s6 tién ban dau? |

A. 9 nam. B. 10 nam. C. 7 ndm. D. 8 nam.

Cau 31. Khéi hop chir nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 d¢ dai AD; AD'; AC'lan lugt 12 1; 2; 3. Tinh thé tich
V ctia khéi chép A.A'B'C'D’. :

A.V = 3V15 B.V="2" C.V = 2/15. D.V = VI5.

Chu 32. Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh trén R va c6 bang bién

thién nhur hinh vé bén. Két ludn nao sau ddy 1a dang? x | —= -1 z2 4o
A. Ham s nghich bién trén lfhoéng (2; —1). y S+ 0 - 0 +
B. Ham s6 dong bién trén mdi khoang (—o0, —1); (2, +0). v i,

C. Ham sb ddng bién trén m&i khoang (-0, 2); (=1, +o0) va

nghich bién trén (—1; 2). _
D. Ham sé ddng bién trén mbi khoang (—o0, 2); (—1, +0).
Ciu 33. Cho basb duong a; b;c (a, b # 1). Tim ménh d& SAI trong cic ménh d& sau ddy.
A. log,(bc) =log, b +1logg C. | B.log, b.log, c =log, ¢
C. logy, a.log, c = logy . D. log, (%) = log, b — log, c. |
Ciu 34. S6 mit cau chira mgt duwong tron cho truée va di qua mot diém cho trudc khong nim trén mat

phéng chira dudng tron do 1a .
Al B. 0. G2 D. v6 so.
Caau 35. Tim nghiém cta phuong trinh log, 2018x = 3 . :
3
A. x = 3 —log, 2018, B.x=I:—05  Cx=-— D. x = 3 + log; 2018

D’ Goi 0 la giao diém ctia AC va BD, M; N; P;Q 1in luot la trung

Cau 36. Cho hinh hop ABCD.A'B'C’ ! N; P la trun
P p thé tich k ciia khéi chép 0. MNPQ va khoi hop ABCD.A'B D,

didm cia A'B’;B'C’;C'D'; D'A". Ti sé 0 !
A.k=i’ B.k=§.’ ' C.k=g. D.k:E.
Céu 37. Tim gié tri 16n nhét cia ham s0 y = 2 — 3sin 3x + 4 cos 3x trén R,
B.maxpy =5. C.maxgy = 9. D. maxp y = 3.

A. maXxpy = 7



Cau 38. Cho hinh nén cé day 12 dub’ng trdn c6 duong kinh 10, chidu cao
15. Mit phing vudng goc véi truc cit hinh nén theo giao tuyen 1a mot
duong tron nhu hinh vé. Tinh thé tich ciia khdi nén ¢6 chidu cao bang 6.

A. 8Bm. B. 96r.

o D. 247.

C#hu 39. Biét dd thi (C) ctahamsbéy = %1- ludn cét dudng thang (d):y = —x + m tai hai diém phan
biét A, B. Tim gi4 tri ctia tham s m dé d6 dai doan AB hgén nhét.
A.m = 2+/3. B.m=1. ' C.m=0 - D.m = 4.
Ciu 40. Cho phuong trinh 4.31°8(100x%) 4 g 4"’3(10") = 13.61+1°8* Biét phuong trinh c6 hai nghiém
l1a a; b. Tinh tich a. b.
A. ab = 100. B.ab =1. C. ab—-ia D.ab =10
Ciu 41. Cho ham sé y = —x3 + 3x. Tim tét ca c4c gid trj thuc ctia tham s& m dé phuong trinh
| — x3 + 3x| = 2m ¢6 s4u nghiém phén biét.

A0<m<2 B.-2<m<2. C.0<m<1 D.-1<m<1.
Ciu 42. Cho hai s0 thuc x; y bat ki théa mén 2* + 2¥ = 2018. Tim gid tri [6nnhatcia S = x +y.
A. S=2log,1009.  B.S=2log,2018. C.S = log, 2018, D. S = log, 1009.
Cau 43. S nghiém ctia phuong trinh e* + 2018 + ;_—x + ;_—x - ;_—x =014 |
A. 2. B. 3. C. 4. D.5.
Cau 44. Rt gon bidu thic S = 2Ina + 3log, e —ﬁ— T (a>0;a#1).
A.S=2, B.S=1. =3 D.S=0.
Ciu 45. Phuong trinh log, 4x — logx 2 = 3 ¢6 hai nghiém 14 x; ; x, Hay tinh S = log; (x1.23).
A.S=—4. B.S= 2. | C.5=-2. D.S = 4.

Ciu 46. Cho ham sb ¥ = f(x) c6 daohamtrén R va f'(x) > 0,Vx > 0. Biét ring f(2) = 3, khing

dinh nao sau diy ¢o thé xay ra?
A. £(2017) > f(2018). _ B.f(1) =
Cf(3)+f(4)>6 : ' Df(2)+f(4)—-6
Ciu 47. Cho ham sb y = x%.e*1 T1m khang dinh didng trong cac khéng dinh sau.
A. Ham so chi c6 mot cuc dai. B. Ham so khoéng ¢0 cuc tri.
C. Ham sd ¢6 mét cyc dai va mot cyc tidu. D. Ham sb chi ¢6 mt cyuc tiéu.

Cau 48. Tiém cén ding ctia b thi ham sé y S Ia ,
A. dudng thing x=e. B. truc tung. C dudong thingx = —1.  D. duong thang x = 1.

Chu 49. Cho ham s6 y = f(x) xéc dmh trén R va c6 daoham y' = (x) = 3x3 — 3x% . Ménh & ndo

u day SAI? . Y
sa 'y go thi ham so c6 hai diém cuc tri. B. Trén khoang (1; +o0)ham so dong bién.
D. Trén khoang (—1; 1) ham s6 nghich bién.

thi ham s c6 mot diém cuc tiéu.
Ca ¢ SE(;OCat miit xung quanh cua mdt hinh nén tron xoay doc theo mot dudng sinh rdi trai ra trén mit
au

oc mot nira hinh tron c6 dién tich bang 1. Hoi hinh nén d6 ¢6 ban kinh R cta dudng tron

hang ta duc
géy bang bao nhiéu? | .
2 B.R=—=. C.R=\E. D.R=+2r.
AR=: | |
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